

**Detské jasle Mimi s podporou primátora mesta Vranov nad Topľou a v spolupráci s Centrom voľného času vo Vranove Vás pozývajú na prednášku MVDr. Evy Štarkovej o princípoch a metódach Montessori pedagogiky a výchovy s názvom**

## **MONTESSORI V NÁS**

**Táto prednáška sa uskutoční dňa 26.2. o 16:00 v Centre voľného času vo Vranove n. T.**

Montessori ponúka návod, ako sa deti nenútenou formou naučia samostatnosti, zodpovednosti, poriadku i sústredenosti.

Montessori nerozlišuje medzi zdravými a postihnutými deťmi, lebo každé dieťa vníma individuálne. Tento spôsob výchovy preferuje prirodzenosť, poriadok, nenásilnosť a rešpekt.

Prednáška práve pre univerzálnosť Montessori prístupu nebude len o tých najmenších a v diskusii s pani doktorkou Štarkovou, ktorá sa zaoberá Montessori približne desať rokov sa každý môže spýtať na to, čo ho zaujíma podrobnejšie.

Doktorka Eva Štarková je zakladateľkou Montessori centra pre deti, Súkromnej základnej školy a školského klubu v Košiciach a v tomto smere patrí medzi najväčšie kapacity u nás aj v ČR. Posledné roky sa venuje vzdelávaniu a na Slovensku aj v Čechách vedie Montessori kurzy pod názvom *Chcem byť správnu mamou* (babkou), *správnym otcom* (dedkom), *dobrou au pair*.

Prijmite naše pozvanie a prídte aj so svojimi známymi stráviť s nami príjemné popoludnie venované Montessori. Táto prednáška je organizovaná pre všetkých záujemcov o spoznávanie Montessori a je *bezplatná*.

Kvôli obmedzenej kapacite miestnosti je nutné vopred si rezervovať miesto.

V prípade potreby sa v čase prednášky o Vaše detičky do troch rokov postaráme v našich jasličkách.

Tešíme sa na stretnutie s Vami.

Miroslava Sobotová

Detské jasle Mimi / [www.detskejaslemimi.sk](http://www.detskejaslemimi.sk)



## **POZVÁNKA**

*Vážení pedagógovia, rodičia, starí rodičia,*

*pozývame Vás na prednášku  
„Montessori v nás“,  
spojenú s diskusiou, ktorá sa uskutoční  
dňa 26.2.2014 o 16.00  
v Centre voľného času vo Vranove n. T.  
Rezervácia miest: 0907 310 080 alebo  
[kancelaria@detskejaslemimi.sk](mailto:kancelaria@detskejaslemimi.sk)*

***prednáša: MVDr. Eva Štarková***

*Hlavným cieľom koncepcie Montessori je pomáhať dieťaťu v poznávaní sveta aj seba samého a vychovať z neho samostatného, slobodného, aktívneho človeka, zodpovedného za svoje konanie.*

*"Pomôž mi, aby som to dokázal sám."  
Mária Montessori*